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ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ В КОНТЕКСТІ 

КОМПЕТЕНТНІСНОГО ПІДХОДУ 

Проблема підготовки майбутніх учителів до професійної діяльності була і є однією 

з перших і найважливіших у педагогічній науці й практиці. Одним із пріоритетних 

напрямів сучасної професійно-педагогічної діяльності вищої школи є розроблення, 

впровадження й удосконалення сучасних методик підготовки спеціалістів 

висококваліфікованими наставниками. Тому одним з основних чинників якісної освіти 

є компетентний кадровий склад його працівників, яким властивий високий рівень 

загальної культури та освіти, професійної мотивації, педагогічні здібності та 

самосвідомість, професійне мислення. 

Теоретико-методичні засади професійної підготовки педагогічних кадрів 

технологічної освітньої галузі вивчали О. Коберник, В. Мадзігон, В. Сидоренко, 

Н. Слюсаренко, Д. Тхоржевський та ін. 

Професійно-педагогічна підготовка вчителя базується на спеціальній і педагогічній 

освіті та передбачає високий рівень професійної і педагогічної діяльності, набуття 

вмінь здійснювати педагогічну взаємодію, накопичення педагогічного досвіду. Так, 

зокрема, вчитель технологій повинен глибоко засвоїти не лише основні положення 

дидактики, мати високий рівень знань, умінь і навичок, а й мати широку ерудицію, 

ціннісні орієнтації, знати психолого-педагогічні принципи та закономірності, на яких 

ґрунтується освітній процес. 

Професійна підготовка забезпечується комплексною організацією освітнього 

процесу з професійно-орієнтованих дисциплін, органічною єдністю різних форм 

навчання, взаємозв’язком лекційних, лабораторно-практичних занять, практикумів, 

поєднанням навчальних занять і навчально-виробничих практик.  

Підготовка спеціаліста з технологічної освітньої галузі передбачає комплексну 

систему знань, умінь та навичок, досвіду професійно-педагогічної діяльності, який 

сприятиме забезпеченню підготовки майбутніх фахівців технологій до реалізації 

Державних стандартів змісту освітньої галузі «Технологія» та чинних освітніх програм 

для системи загальної середньої освіти. Тому пріоритетними чинниками професійної 

підготовки сучасного вчителя технологій, що впливають на становлення його 

особистості, є осучаснення змісту, форм і методів професійної підготовки, 

застосування різноманітних технологій навчання, компетентнісний характер 

підготовки.  

Сучасний учитель технологій – це педагог, який відчуває потребу постійно 

поповнювати свої знання, розвивати свої розумові здібності, вміє всебічно 
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користуватися своїми інтелектуальними й творчими можливостями, професійними 

навичками. Компетентнісний підхід передбачає формування в тих, хто навчається, як 

компетенцій, так і компетентностей залежно від сфери діяльності особистості.  

Відтак, професійна компетентність – це складне інтелектуальне, професійне та 

особистісне утворення, яке формується в процесі професійної підготовки, 

проявляється, вдосконалюється у фаховій діяльності. Відповідно до вимог 

технологічної освітньої галузі, професійна компетентність є складовою результату 

професійної підготовки майбутніх учителів технологій. А компетентнісний підхід 

передбачає володіння майбутнім учителем професійно необхідними знаннями, 

вміннями й навичками, формування особистісного відповідального ставлення до 

результатів виконуваної навчальної, пошукової, наукової, проектної діяльності, а 

також безперервну самоосвіту майбутнього фахівця. 
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